

粉丝代币是一种数字货币，它使持有者能够做出与体育俱乐部相关的决定，如投票决定球员穿什么制服，赢得比赛门票，会见偶像等。球迷代币让你有机会支持你喜欢的球队。还可以解锁VIP专属奖励，查看球队专属内容，参与游戏，获得超级球迷的认可！

OKX交易所——，世界#039；s顶级数字货币交易平台

价值高达6万元的数字货币盲盒，注册后立即领取，减免20%手续费。

欧亿OKX注册地址：

欧亿APP下载：[慢慢打开稍等一下]

币安海外注册：(注：目前国内用户仅支持邮箱注册！需要用梯子)

有哪些受欢迎的足球迷#039；代币？奇利兹(CHZ)

Chilliz(CHZ)是一种用于体育、电竞、娱乐平台的数字货币，适用于很多行业。其目的是促进区块链体育和娱乐生态系统。Chilliz使运动队和其他组织能够创建自己的粉丝令牌。并使用粉丝代币作为社区内的交换媒介。一些知名的合作伙伴包括几个大型足球俱乐部，如巴塞罗那足球俱乐部、巴黎圣日耳曼足球俱乐部和尤文图斯足球俱乐部，这些俱乐部都发行了自己的球迷代币。。这些代币可以在Chilliz交易所交易。此外，应用内体验还允许组织使用Chilliz区块链，并通过商品、礼品和独家体验激活他们的线下粉丝群。

阿根廷足协球迷令牌(arg)

arg球迷令牌是阿根廷足协的球迷令牌，旨在与球迷建立更深层次的联系。。阿根廷是南美传统足球强国。它已经进入了五届世界杯决赛。2022年世界杯预选赛，阿根廷获得南美区第二名，晋级决赛周。此外，阿根廷是赢得美洲杯冠军最多的球队，总共赢了15次。

曼城球迷令牌(city)

曼城球迷令牌是曼城足球俱乐部的球迷令牌，旨在与球迷建立更深层次的联系。。曼城是一家英国足球俱乐部，总部设在曼彻斯特，参加英超联赛。他们赢得了八个联赛冠军，六个足总杯冠军，八个联赛杯冠军，六个社区盾杯冠军和一个欧洲杯冠

军#039；杯子。OKX是曼城的合作伙伴#039；美国官方加密货币交易所。 ，以及2022/2023赛季曼城官方训练套件合作伙伴。

### 葡萄牙国家队球迷令牌(POR)

PORfantoken是葡萄牙国家足球队的球迷令牌，旨在与球迷建立更深层次的联系。葡萄牙#039；美国国家足球队代表葡萄牙参加了国际男子足球比赛#039；美国自1921年以来的足球比赛。2022年葡萄牙在附加赛半决赛中3-1击败土耳其，5天后在附加赛决赛中2-0击败北马其顿，赢得2022年国际足联世界杯。

### 加拉塔萨雷球迷令牌(galft)

加拉塔萨雷是代表伊斯坦布尔某职业足球俱乐部的球迷令牌。GALFT是加拉塔萨雷的原始令牌。

Galatasaray使用粉丝投票和奖励应用Socios.com推出他们的粉丝代币，为粉丝提供投票权和其他服务。。体育迷可以购买GALFT代币，在Chiliz(CHZ)Socios.com平台上使用数字货币。此外，俱乐部还举办了粉丝代币发行活动(FTO)，让粉丝有平等的机会以原价购买GALFT代币。

### 弗拉门戈球迷代币(mengo)

Mengo球迷代币是弗拉门戈体育俱乐部的球迷代币。弗拉门戈是一家巴西足球俱乐部，总部设在里约热内卢。自巴西#039；在美国国家联盟时代，它已经成为巴西最成功的体育俱乐部之一。弗拉门戈是巴西最受欢迎的足球俱乐部，到2020年拥有超过4020万支持者。也是巴西最有钱最值钱的足球俱乐部。

### trabzonspor粉丝令牌(tra)

tra是Chiliz平台上的粉丝令牌。每个球迷代币代表一个球队，赋予持有者多种权益。。TRA是土耳其足球俱乐部Trabzonspor的标志。

### 什么是粉丝令牌？

粉丝代币是加密货币的一种。 ，旨在为运动队、乐队等商业团体的粉丝提供专属福利。粉丝代币的持有者通常享有会员特权，比如对独家内容、奖品、体验和俱乐部决策的投票权。

### 持有粉丝代币有什么好处？

粉丝代币是粉丝经济的产物。目的是希望球迷拥有自己喜欢的球队对应的加密货币，一方面支持球队。另一方面，持有人可以通过它获得与粉丝相关的各种会员权益，如俱乐部决策投票、奖项、产品设计、独特体验等。。体育俱乐部，音乐爱好者；俱乐部和其他组织可以利用它们来实现民主组织经验和选举俱乐部领导人。

粉丝代币是如何工作的？

俱乐部发放球迷代币的主要目的是增加球迷的归属感。。像团队这样的组织铸造大量同质代币(不同于非同质代币NFT)，然后出售或空投给粉丝或投机者。粉丝币可以像其他加密货币一样进行交易，也可能根据当时的市场走势和代币的受欢迎程度而变化。